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SESIONES ORDINARIAS

2017

ORDEN DEL DÍA Nº 1426

COMISIÓN DE TRANSPORTES

SUMARIO: Pedido de informes al Poder Ejecutivo 
sobre distintas cuestiones relacionadas a la construc-
ción de 25.000 km de rutas. Bianchi. (580-D.-2017).

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:

La Comisión de Transportes ha considerado el 
proyecto de resolución de la señora diputada Bianchi, 
por el que se solicita informes al Poder Ejecutivo res-
pecto de la construcción de 25.000 km de rutas y otras 
cuestiones conexas; y, por las razones expuestas en el 
informe que se acompaña y las que dará el miembro 
informante, aconseja la aprobación del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Dirigirse al Poder Ejecutivo para que, a través de 
los organismos que correspondan, informe sobre los 
puntos que a continuación se detallan, en relación con 
el anuncio del presidente de la Nación sobre la cons-
trucción de 25.000 kilómetros de rutas: 

1. a) Dónde se realizarán.
b) En qué provincias.
c) Qué cantidad de kilómetros en cada provincia.
d) En qué plazos.
e) Cuál será el monto de inversión de impresionante 

obra.
f) Dicha inversión, ¿fue incluida en el presupuesto 

nacional 2017 aprobado el año pasado? 
2. En caso afirmativo, cuál será el organismo encar-

gado de su supervisión y control.
3. Cuál será el mecanismo para ser enviadas las 

remesas de dinero para la construcción.

4. ¿Se realizó la presentación de pliegos para la 
presentación de la correspondiente licitación?

5. En caso afirmativo, qué empresa constructora fue 
designada, e informe cada una de las condiciones que 
tendrá que cumplir la misma.

6. En qué medida esta decisión colaborará para ser 
un incentivo en el plano laboral y de comunicación con 
mayor agilidad entre las provincias.

Sala de la comisión, 4 de julio de 2017.
Juan F. Moyano. – Jorge R. Barreto. – 

Alejandro A. Ramos. – Adrián E. Grana. 
– Analuz A. Carol. – Edgardo F. Depetri. – 
Francisco A. Furlan. – Mauricio R. Gómez 
Bull. – Claudia M. Rucci. – Eduardo J. 
Seminara.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Transportes ha considerado el 
proyecto de resolución de la señora diputada Bianchi, 
por el que se solicita informes al Poder Ejecutivo res-
pecto de la construcción de 25.000 km de rutas y otras 
cuestiones conexas. Luego de su análisis, las señoras y 
señores diputados miembros de esta comisión resuel-
ven dictaminarlo favorablemente, con modificaciones.

Juan F. Moyano.

ANTECEDENTE

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Solicitar al Poder Ejecutivo, para que a través de 
los organismos que corresponden, se sirva informar 
acerca del anuncio del presidente de la Nación sobre 
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la construcción de 25.000 km de rutas, los siguientes 
interrogantes:

1. ¿En ese anuncio se informó:
– Dónde se realizarán
– En qué provincias.
– En cada provincia qué cantidad de kilómetros.
– En qué plazos.
– Cuál será el monto de inversión de impresionante 

obra.
– Tal inversión fue incluida en el presupuesto nacio-

nal 2017 aprobado el año pasado?
2. En caso de haber sido incluida, ¿cuál será el orga-

nismo encargado de su supervisión y control?

3. ¿Cuál será el mecanismo para ser enviadas las 
remesas de dinero para su construcción?

4. ¿Se realizo ya la presentación de pliegos para la 
presentación de la correspondiente licitación?

5. En caso afirmativo, ¿qué empresa constructora 
fue ya designada?

6. En ese caso, informe cada una de las condiciones 
que tendrá que cumplir la misma.

7. Informe en qué medida esta decisión colaborará 
para ser un incentivo en el plano laboral y de comuni-
cación con mayor agilidad entre las provincias.

Ivana M. Bianchi.


